

策划：杨玉玺

统筹：张永 陶玉亮 刘春兰
邓万鹏 李志强

执行：杨光 赵新蛟 谭文国
王文霞 安群英 裴其娟
罗金羽 周鸿斌

郑州日报

2013年3月29日 星期五

范



郑州市新型城镇化建设

“十强”“十快”乡(镇)办

社评

把新型城镇化建设推向新境界

春天,万物复苏,是挽起袖子干事的时候;春天,生机盎然,是扑下身子创业的季节。

2月23日,市委、市政府在郑州都市区新型城镇化建设推进大会上,表彰了40个“十强”、“十快”乡(镇)办,应当说,乡镇办是新型城镇化建设的主战场,是主要工作的执行者、落实者。“十强”、“十快”乡(镇)办在新型城镇化建设中走到了前头,他们的典型经验和做法具有较强的示范和借鉴意义。

我市在全省发展中的地位非常重要、非常特殊、非常关键,经济和社会发展,可以说一年都有一个新变化,一年都上一个新台阶,而要在中原经济区建设中“挑大梁、走前头、作表率”,新型城镇化建设无疑是一个最重要的载体。

进一步构建改革开放的新格局,我们必须走工业化、城镇化和农业现代化协调发展的路子。可以自信地说,新型城镇化建设潜力巨大,最大的潜力股,就握在我们手上。

新型城镇化建设,我们负有重要使命。基于郑州在全省经济与社会发展中的定位,我们在新型城镇化建设中无疑要做领头雁。

推动新型城镇化建设,是民之所望、心之所向,需要我们的勇气与智慧,需要我们百折不挠的韧性。新型城镇化建设,有强大的动力,新型城镇化建设,有无限的活力,我们更要以坚定不移的决心和毅力,把新型城镇化建设推向新境界。

新型城镇化是实现现代化的必由之路。建设中原经济区,走好一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展路子,新型城镇化是引领。引领意味着更多的创新和创造,引领意味着更多的责任和担当。引领的方向和目标,是要“为探索走出符合国情的新型城镇化道路创造经验”。

新型城镇化是郑州都市区建设的关键之策。郑州最大的内需在新型城镇化,促进发展的最大潜力也在新型城镇化。新型城镇化,还是经济结构调整的重要依托。

我市新型城镇化建设的核心是人的城镇化,是以人为本的城镇化,所走的是集约、节能、生态的新路子,着力提高内在承载力,实现产业发展和城镇建设融合,实现新型城镇化和农业现代化相辅相成。就是说,它以城乡一体、生态宜居、和谐发展为前提,以民生和美丽郑州为终极目标。

推进新型城镇化建设,贵在行动,重在落实。喊破嗓子,不如甩开膀子,不如做出样子。推进新型城镇化建设,需要我们站在“为全省作表率、为全国创经验”的高度,不空谈、不争论、不摇摆,咬定青山不放松。需要我们不负使命重托,不辞负重致远,紧盯目标,强化措施,促进新型城镇化建设不断取得新进展新突破,为郑州都市区建设打下牢固的基础。

“十强”乡镇

巩义市竹林镇 新密市来集镇
新密市超化镇 新郑市龙湖镇
新郑市孟庄镇 荥阳市广武镇
登封市大冶镇 中牟县雁鸣湖镇
二七区侯寨乡 管城回族区十八里河镇

“十快”乡镇

巩义市回郭镇 新密市岳村镇
新密市牛店镇 新郑市薛店镇
新郑市郭店镇 荥阳市贾峪镇
登封市唐庄乡 中牟县姚家镇
上街区峡窝镇 惠济区花园口镇

“十强”办事处

荥阳市京城路街道办事处
登封市嵩阳路街道办事处
中原区须水路街道办事处
中原区航海西路街道办事处
二七区嵩山路办事处
金水区未来路街道办事处
管城回族区紫荆山南路办事处
惠济区迎宾路街道办事处
郑东新区龙湖办事处
综保区郑港办事处

“十快”办事处

巩义市杜甫路街道办事处
上街区工业路街道办事处
中牟县广惠街街道办事处
中原区西流湖街道办事处
金水区杨金路街道办事处
金水区文化路街道办事处
二七区大学路街道办事处
管城回族区航海东路街道办事处
高新区沟赵街道办事处
经开区明湖办事处

